

Truro Police Service

Foundational Document: Addendum and Erratum

Prepared by: Counsel for the Mass Casualty Commission

Exhibit Version

Truro Police Service Foundational Document: Addendum and Erratum

NOTE: This document is based on an analysis of materials available to the Mass Casualty Commission <u>as of July 5, 2022</u>. Further production and investigation are ongoing. In addition, foundational documents should be read and understood in light of, and in conjunction with, hearing testimony received by the Commission.

The *Truro Police Service* Foundational Document was exhibited on June 6, 2022, in the Mass Casualty Commission's public proceedings.

Addendum

The following documents will be tendered into evidence to supplement the existing record with respect to the events and information described in the *Truro Police Service* Foundational Document:

1. Mass Casualty Commission interview of Deputy Chief R. Hearn: COMM0059098

On May 24, 2022, the Mass Casualty Commission interviewed Truro Police Service Deputy Chief Robert Hearn in relation to the events of April 18 and 19, 2020. The transcript of this interview (COMM0059098) will be tendered into evidence.

2. <u>Letter from Charles A. Thompson to Stephen Henkel, "RE: Transcript of Interview with</u> Truro Police Deputy Chief Robert Hearn": COMM0059100

On June 15, 2022, the Mass Casualty Commission received a letter clarifying an answer given by Deputy Chief Robert Hearn in his interview with the Commission. This letter (COMM0059100) will be tendered into evidence.

3. <u>Letter from Charles A. Thompson to Elizabeth Montgomery, "RE: Cpl. Edward Cormier, Truro Police Service": COMM0054257</u>

On March 31, 2022, the Mass Casualty Commission received a letter indicating that Cpl. Edward Cormier was unable to provide responses to Commission questions due personal circumstances. This letter (COMM0054257) will be tendered into evidence.

Erratum

The following error in the *Truro Police Service* Foundational Document has come to the attention of Commission Counsel:

1. Paragraph 24 – Donna Lee Williston

In paragraph 24, Donna Lee Williston's name is erroneously spelled Donnalee Williston.